
令
和
元
年
12
月
定
例
会
の
概
要

  

補
正
予
算
特
別
委
員
会
（ 

概
要
と
質
疑
の
抜
粋
）

期
末
手
当
の
改
定
に
つ
い
て

問
三
役
及
び
議
員
の
期
末

手
当
へ
の
影
響
額
は
。
ま
た

人
事
院
勧
告
に
準
じ
て
引
き

上
げ
る
こ
と
の
是
非
は
。

答
影
響
額
は
、
市
長
が
５

万
６
５
８
０
円
、
副
市
長
が

４
万
４
６
４
０
円
、
教
育
長

が
３
万
９
千
円
、
議
長
が
３

万
１
８
０
０
円
、
副
議
長
が

２
万
８
５
０
０
円
、
議
員
が

２
万
５
６
８
０
円
で
あ
る
。

こ
れ
ら
の
特
別
職
の
期
末
手

当
は
、
生
活
給
の
一
部
で
あ

る
と
捉
え
て
お
り
、
人
事
院

勧
告
に
準
じ
て
引
き
上
げ
を

行
う
こ
と
は
、
合
理
性
が
あ

る
も
の
と
考
え
て
い
る
。

乳
幼
児
健
診
に
つ
い
て

問
乳
幼
児
健
診
の
情
報

を
、
保
護
者
や
本
人
が
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
活
用
す

る
こ
と
で
、
一
元
的
に
確
認

で
き
る
シ
ス
テ
ム
と
は
、
ど

の
よ
う
な
も
の
か
。

答
国
が
母
子
保
健
に
関
す

る
情
報
に
つ
い
て
、
行
政
間

で
連
携
を
可
能
に
す
る
シ
ス

テ
ム
を
、
令
和
2
年
6
月
か

ら
稼
動
さ
せ
る
予
定
で
あ

り
、
本
市
も
そ
の
シ
ス
テ
ム

に
参
画
す
る
こ
と
で
、
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
持
っ
て

い
る
保
護
者
や
本
人
が
、
出

生
時
や
健
診
時
な
ど
の
情
報

を
閲
覧
で
き
る
よ
う
に
な
る

も
の
で
あ
る
。

宿
泊
施
設
改
修
補
助
金
に
つ

い
て

問
市
内
の
宿
泊
施
設
を
対

象
に
し
た
宿
泊
施
設
改
修
費

等
補
助
事
業
に
つ
い
て
、
現

在
の
補
助
金
交
付
状
況
は
。

答
３
件
の
交
付
を
決
定
。

内
容
は
、
客
室
内
外
の
案
内

表
示
や
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
多

言
語
化
、
ま
た
、
ト
イ
レ
・

浴
室
等
の
改
修
で
あ
る
。

【
反
対
討
論
】

　

市
の
特
別
職
の
期
末
手
当

を
人
事
院
勧
告
に
準
じ
て

０
・
０
５
月
分
引
き
上
げ
る

の
は
、
市
民
の
理
解
は
得
ら

れ
な
い
と
考
え
て
い
る
。
ま

た
、
特
別
職
の
期
末
手
当
を

引
き
上
げ
る
た
め
の
財
源

は
、
被
災
者
の
支
援
に
活
用

す
る
べ
き
と
考
え
る
こ
と
か

ら
、
反
対
で
あ
る
。

【
採
決
】

　

議
第
62
号
に
つ
い
て
は
起

立
採
決
の
結
果
、
賛
成
多

数
、
他
４
件
に
つ
い
て
は
、

全
員
一
致
で
原
案
ど
お
り
可

決
し
た
。

　

12
月
議
会
は
、
令
和
元
年
12
月
３
日
か
ら
17
日
ま
で
の
15
日
間
で
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　

今
定
例
会
で
は
、一
般
会
計
補
正
予
算（
第
５
号
）案
ほ
か
、52
議
案
を
審
議
し
、そ
れ
ぞ
れ
可
決
し
ま
し
た
。

　

主
な
も
の
は
、
本
市
の
職
員
数
の
減
に
伴
う
８
６
２
１
万
円
の
減
額
や
、
新
庁
舎
建
設
費
に
伴
う
起
債
１
億
９
千
万

円
の
減
額
。
清
掃
工
場
に
搬
入
さ
れ
る
災
害
廃
棄
物
処
理
に
か
か
る
電
気
使
用
料
が
増
加
し
た
た
め
２
千
万
円
増
額
、

宿
泊
施
設
改
修
費
等
補
助
事
業
の
申
請
件
数
が
当
初
の
見
込
み
を
上
回
っ
た
た
め
、
２
４
０
０
万
円
増
額
、
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
Ｆ
Ｍ
放
送
の
不
感
地
域
対
策
の
実
施
設
計
４
６
０
万
円
を
増
額
す
る
も
の
等
で
す
。

　参加者134人中、117人の方から回答をいただきました。ここでは意見交換会へ寄せられた感想やご意
見の一部を紹介します。詳細は、市議会ホームページで紹介しています。

意見交換会アンケートの結果
アンケートに寄せられた感想やご意見の紹介（一部抜粋）

・ 初めての参加だったのですが、もっと市民が参加で
きるような広報を行うことで街全体を巻き込んでい
けるのではないでしょうか。
・ 意見交換会の報告あるいは今後このことをどう活か
すか市民に知らせてほしいです。
・ 議会で決定した事項について、どのように進んでい
るのか、 市民に分かりやすく説明してもらいたい。

・ 我が町内で参考にしたいという意見がたくさんあり
大変良かったと思います。私の町内では子どもがい
ない高齢者がほとんどです。やはり高齢者に対して
の施策が必要だと思います。
・ もう少しグループで話しやすい感じでお互い意見交

換ができればいいと思いました。要望書等、各団体
が出していると思うのでそれにも目を通していただ
ければ、子育て世代のこともわかると思います。
・ 各地域の実績に関する資料があると、各地域の発表
内容がよく伝わると思った。立派な発表であるだけ
にとても残念に思った。
　 利用者のニーズのしっかりした把握、継続的な取り
組み、今日のような情報交流会は大切だと思う。

　色々なご意見をいただきました。今後、意見交換会
を開催するうえでの参考としたいと思います。ありが
とうございました。
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